

### 我決定做全職媽媽

我曾經因為要專心照顧兒子而退出職場，那四年的全職母親生活，至今難忘，還記得在中聖書院退下火線的當天，我大著肚子，手中拿著學生的作業，在教員室眼淚凝眶，很不捨得我的學生和同工們.....

然而那四年的親子生活，建立了我們和兒子親密的關係，無論在信仰和玩樂遊歷中，我們擁有很多美麗共同的回憶，他還記得小五時一起去紐西蘭的經歷，他曾說長大後帶我們再去這片美麗的淨土。終於今年十月他帶著我們自駕遊，再踏足這個充滿主創造奇功的國家，對這一切奇妙的經歷，我心中只有無盡的感恩.....

### 我決定提早退休

感謝神在兒子入學後，我能重執教鞭，但在工作最後幾年，母親的身體越來越弱，經常出入醫院，需要很多的照顧，而當時母親仍未信主，我盼望能多些時間陪伴她，領她歸主。

另一方面，我們一直和德國宣教士有聯繫，他經常鼓勵我們去德國走走，看看有什麼可以參與，於是我們祈禱等候，就決定 2018 年退下火線。我們前後去了德國四次服事，至今我們仍和遠方弟兄姊妹繼續主裏聯繫，對這一切奇妙的經歷，我心中只有無盡的感恩.....

但不幸的事情終於發生，在 2022 年 2 月，那時正值香港新冠疫情大爆發時期，家中先有人確診，母親翌日不適送院，短短兩週，我們未能和媽媽見面，最後護士打電話來，叫我們即刻開啓視像，我們大聲呼叫媽媽！但她只動了一下就去世了，我們一家人望著那視像不停痛哭呼叫！

之後家人心情難以平復，我經過多月的掙扎痛苦禱告，天父對我說祂已拯救了媽媽，因為疫情初期她曾入院，天父讓她奇蹟地出院，之後她就在生日那天決志信主.....透過天父的安慰，我的心才開始慢慢順服下來，將憂傷卸下給主。回望能提早退下來照顧媽媽的日子，我心中只有無盡的感恩。

教會正邁向 95 週年，並計劃開展中聖書院的家庭事工。我回想這兩次去或留的決定，神提醒我家庭是傳福音重要的據點，祈求主幫助我們繼續以基督的愛向家人作見證，祈求有更多家庭信主得救，得享永生之福。

箴言 16:9 人心籌算自己的道路，唯耶和華指引他的腳步。